

全球最大单体建筑再添新项目

万家丽国际MALL 打造一站式购房平台

11月25日,以“齐聚星城·共创万象”为主题的第四批次装修启动大会暨万家丽“天天房交会”启动仪式在万家丽国际MALL举行。活动中正式推出了万家丽“天天房交会”的房产行业新项目。

打破传统限制 直击行业痛点

当天下午,在万家丽集团董事长黄志明、湖南省不动产商会会长喻春光等行业代表的见证下,以O2O2F(Online To Offline To Family)的地产营销新模式为理念践行的“天天房交会”项目正式启动。

据了解,“天天房交会”场地坐落在全球最大的单体建筑万家丽国际MALL七楼,面积达17000㎡。作为万家丽突破传统房交会的时间限制,打造的一站式购房平台,其内设品牌房企展示区、精品楼盘展示区、二手房置换中心、住房银行、家居家装中心以及面积500多平方米的活动中心。房交会还将以周为单位,打造系列品牌化活动,以满足购房者和开发企业的各项需求。

“对于消费者来说,这里有基础的信息展示与买卖需求,



11月25日,“天天房交会”正式启动。

还提供了金融、保障与特惠房等多位一体的全面服务;对于开发商来说,节省费用的同时享受了全年的房交会人流。”喻春光认为,天天房交会的创新模式击中了行业痛点,对市场来说是一项重大的突破。

推行业先导项目 创全新服务体系

“‘天天房交会’的使命就是锁定20%的开发商,去占领80%的市场容量。”黄志明表示,未来万家丽国际MALL还将结合自身的先天性优势和各方的市场推动,推出一系列具有行业先导性的项目,并以

万家丽国际MALL将要推出的第四代商业模式为依托,开创一个全新的城市生活服务体系。

现场还同步召开了万家丽国际MALL第四批次商户进场装修动员大会,目前各品牌整体装修工作正紧张有序地进行中,装修施工环节秩序井然,体现了万家丽集团极高的管理意识与统筹规划水平。各品牌严格遵守万家丽集团的企业规章制度,严密把控各施工流程,完善每一个装修细节,确保装修施工过程安全、快捷,全面配合万家丽集团,保障12月19日的顺利开业。

■吴思宁 张云龙

资讯

“京武·浪琴山业主爱心小学”落址衡阳

11月27日,“京武·浪琴山业主爱心小学”校址评定会在沙湾公园京武·浪琴山展示中心举行。经过近一年的举荐、考察、沟通等工作,“京武·浪琴山业主爱心小学”落址于衡阳市衡山县萱洲镇(糖铺完小)。

这个由开发商出资捐建并冠名业主之名的爱心小学,从去年12月宣布启动爱心小学筹建工

作后,由社会各界人士组建的筹委会便对来自各界爱心人士推荐的候选地点深入探访,行程2800多公里,最终选址衡山县萱洲镇。据京武爱心代表透露,筹委会将与当地政府沟通,联合爱心共建单位北京建筑设计院深圳分院落实前期准备工作,尽快开工建设,争取让孩子们早日在安全、明亮的教室里读书。 ■桂思雨

本周六,万众瞩目“木”圣爵菲斯

国内地板业巨头“安信地板”全球产地盛宴即将登陆长沙。12月5日在圣爵菲斯大酒店,安信地板为期待而来,严选世界优质木材,给消费者以典雅、高贵的家居享受。

在活动期间,预付定金100元即可享受VIP专享盛宴大礼包,总价值高达688元,内含精品木筷1盒、地垫1张、魔力拖1套、玉檀香佛珠1串和价值200元地板折扣券1张。安信地板将资源优势、产能优势、加工优势转化为成本优势,即日起全省专卖店接受预定,12月5日活动现场名

品厂价内部认购,击穿底价,已预约客户即可优先抢购。非洲花梨属红木国标中的紫檀属花梨木类,购买非洲花梨实木地板,即送红木古凳。

活动中还有好礼相送,按所交全款发放抽奖券一张。现场抽奖:一等奖获赠工艺茶台一套,二等奖获赠花梨情侣椅三件套,三等奖获赠红木古凳一个,幸运奖和纪念奖的奖品分别是红酸枝木筷和玉檀香手链。其中一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,幸运奖和纪念奖人数不限。

■吴思宁 张云龙

安信地板 专注造木²¹年 全球产地盛宴

12月5日

万人瞩目“木”为期待而来

特备精品非洲花梨实木地板, 花梨心木, 实木地板厂价感恩回馈

21年特供爆款

非洲花梨 439 实木地热 329 纯实木地板 219 多层实木 139

中国·湖南

相聚长沙圣爵菲斯大酒店

抢购热线: 0731-84134868 84684302 82829426

